Муниципальное автономное учреждение культуры городского округа Солнечногорск «Андреевка»





ОБ УЧРЕЖДЕНИИ

• МАУК «Андреевка» - культурный центр в ТУ Андреевка г.о. Солнечногорск.

200 мероприятий в год

37 кружков и клубных объединений

12 преподавателей

более
150
концертов
и мероприятий в год

более
100
мастер-классов и выставок

более

650

обучающихся в кружках

около

11000

людей ежегодно посещают мероприятия Дома культуры

О ВОЛОНТЕРСКОМ ЦЕНТРЕ

Волонтерский центр организован в 2017 году на базе МАУК «Андреевка»

более

300

событий было проведено с 2017 года

80

обучающих тренингов 15

экскурсий

более

200

разных мероприятий проведено с участием наших волонтеров

более

3000

часов заработали волонтеры, в т.ч. на сайте Добро.рф

более

80

волонтеров осуществляло свою деятельность в период с 2017 по 2023 год

32

волонтера числятся в волонтерском центре на сегодняшний день

В работе волонтерского центра задействовано множество людей разных возрастов. Преимущественно развито семейное волонтерство. На постоянной основе свою деятельность ведет 20 человек.

Волонтерский центр «Я помогаю» имеет две добровольческие направленности:





С 2017 года было реализовано 6 проектов и 3 крупных конкурса-фестиваля.

«Мы - молодежь Андреевки»

Данный проект направлен на реализацию муниципальной программы «Развития культуры на территории Андреевки Солнечногорского городского округа». Проект создан в 2017 году. Действует по настоящее время.





«Выход есть!»

Программа «Выход есть», организованный для поддержки молодежи, находящейся в трудной жизненной ситуации. Проект осуществлял деятельность с 2017 по 2020 год.





«Спортивная Андреевка»

Проект «Спортивная Андреевка» включает комплекс организационных, информационных мероприятий по развитию массового спорта и физической культуры, а также профилактики алкоголизма, наркомании, табакокурения среди населения городского поселения Андреевка. Проект осуществлял деятельность с 2017 по 2020 год.















«Моё хобби - моя будущая профессия»

Формирование личностного и профессионального самоопределения подростков с помощью мероприятий, организуемых МАУК «Андреевка», средствами современными технологий, встречей с представителями ВУЗов, выставкой вакансий и программ получения среднего и высшего образования. Проект создан в 2017 году. Действует по настоящее время.





Проект «Волонтерские встречи»

Проект направлен на знакомство волонтеров нашего центра с разными направлениями волонтерской деятельности. За время работы проекта ребята познакомились с направлениями поисково-спасательных отрядов, волонтеров-клоунов (посещающих детей в больницах), волонтеров Победы и др. направлений.

Проект стал полуфиналистом Международной Премии «Мы вместе» в 2019 году. Проект создан в 2017 году. Действует по настоящее время.

Медианаправление Клуб журналистики «Stylus»

Медианаправление создано для обучения детей в сферах: журналистики, продюсирования, операторского мастерства, монтажа роликов, записи подкастов и фотоискусству. Имеет множество наград разных уровней. Проект стал финалистом в номинации «Мы - добрая команда» конкурса социально-значимых инициатив проектов молодежных добровольческих объединений национального проекта «Образование» в 2022 году. Проект создан в 2017 году. Действует по настоящее время.

















Литературный конкурс «Осеннее настроение»

Чтение стихов является одной из самой распространенной формой конкура. Однако обыкновенное появление на сцене рассказчиков для обычных зрителей может показаться немного скучным мероприятием. В этой связи мной был разработан конкурсконцерт, в котором сквозь стихи проходит сюжетная линия - мюзикл, относящийся к определенному фильму. Конкурс придуман в 2017 году. Проводится по настоящее время.



















Танцевальный конкурс «В движении!»

Детско-молодежный танцевальный конкурс свободных стилей.

Задачи конкурса:

- Конкурс проводится с целью выявления и всесторонней поддержки наиболее талантливых и перспективных коллективов.
- Знакомство с творчеством и исполнительским мастерством хореографических коллективов разных направлений, создание творческой атмосферы, для общения участников и обмена опытом и репертуаром.

Конкурс проводился с 2017 по 2019 год.













Фестиваль «ДетстВО!»

Фестиваль «ДетстВО!» - это большое пространство для детей и подростков, созданное, чтобы объединить праздник, полезную информацию для детей и родителей, показать таланты ребят, а также помочь детям подопечных различных благотворительных фондов. Праздник наполнен самыми разными детскими активностями - конкурсами, шоу, игровыми программами и мастер-классами. Есть зона для малышей, есть зона для тех, кто постарше. Одной из важных составляющих первой части мероприятия является заранее объявленный тематический конкурс для ребят с ценными призами. А также, большой розыгрыш призов, в котором участвуют все партнеры фестиваля. Вторая часть фестиваля - конкурс талантов, где каждый ребенок может показать свой талант на большой сцене. А ведут конкурсную программу сказочные персонажи. Отдельно на фестивале работает благотворительный фонд «Важные люди», который на каждом празднике собирает средства на помощь конкретному малышу. Деньги собираются от продажи вещей на ярмарке, а также от пожертвований зрителей. Проект создан в 2020 году и работает по настоящее время.













Волонтеры культуры

С 2022 года волонтерский центр «Я помогаю!» официально присоединился к движению «Волонтеры культуры». Руководитель центра Анастасия Ситникова является координатором движения в городском округе Солнечногорск









